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ВСТУП 

Актуальність даної теми На сьогоднішній день система соціально-

трудових відносин спямована на покращення рівня життя та регулює умови 

праці. Досить великою є законодавча база, яка регулює відносини, що 

склалися під час праці. Великого значення набувають поняття: соціальної 

безпеки, соціальної захищеності та соціальні винагороди. На сучасному 

етапі розвитку вітчизняної економіки актуальними є визначення 

особливостей формування соціального-трудових відносин, виявлення 

недоліків функціонування і розробка напрямів його подальшого 

вдосконалення. Актуалізація проблеми обумовлена тим, що питання 

соціальної захищеності займає одне з провідних місць у зв’язку з порівняно 

недавньою появою в якості запезбечення гідних умов під час трудових 

відносин на підприємстві.  

Загальні проблеми соціально трудовихвідносин, формування її 

теоретичного уявлення розглядалися в наукових роботах таких авторів, як 

О.О. Фоміна, С.О.Цимбалюк, О.А. Даниленко, В.П. Думанська, Н.П. 

Базалійська,  В.В.Міщук , І. Новак, О. Винокурова,  О. Пилаєв, Л.Г. Стожок, 

Л. Швець, О.Стяжельникова, С. Ф. Большенко, І.Ю.Шевченко, М.Б. Лига та 

ін. 

Дослідженням даної проблеми займаємося вже декілька років, маю 

публікації в Збірнику наукових студентських робіт факультету міжнародних 

економічних відносин ОНЕУ: «Чинники мотивації які впливають на 

поведінку персоналу».  

Мета і завдання дослідження. Метою кваліфікаційної роботи є 

дослідження теоретичних основ, практичних аспектів соціально-трудових 

відносин в оргазації та виявлення шляхів їх удосконалення.  

Для досягнення поставленої мети дослідження у процесі виконання роботи 

необхідно було вирішити наступні завдання:  

-розкрити основні підходи під час формування соціального пакету для 
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працівників;  

– розглянути механізми регулювання  соціально-трудових відносин у 

коллективі;  

– дослідити модель регулювання соціально-трудових відносин  в зарубіжних 

країніх;  

– оцінити стан соціальної захищеності персоналу компанії  «Ribas Hotels 

Group»;  

– розробити напрями удосконалення соціальної задоволеності персоналу 

компанії  «Ribas Hotels Group».  

Об’єктом дослідження є персонал компанії «Ribas Hotels Group», як 

головна складова соціально-трудових відносин. 

Предметом дослідження є процес формування мотивації персоналу 

компанії «Ribas Hotels Group» соціально-трудових відносин.  

Методи дослідження. В процесі проведення дослідження і написання 

роботи на основі отриманих знань та даних у компанії «Ribas Hotels Group» 

використовувалися такі наукові методи, як: аналіз та синтез; математичний 

та економіко-статистичний методи; графічний метод. 

Інформаційною базою дослідження є  законодавчі та нормативно-

правові акти з питань формування та розвитку системи управління 

персоналом, наукові публікації вітчизняних та зарубіжних вчених з 

досліджуваної проблеми, ресурси світової інформаційної мережі Internet. 

Практичне значення одержаних результатів. Практична значимість 

кваліфікаційної  роботи полягає в тому, що розроблені рекомендації щодо 

удосконалення системи  нематеріальної мотивації, як одного з чинників 

впливу соціально-трудових відносин , компанії  «Ribas Hotels Group» будуть 

впроваджені в діяльність підприємства.  

Структура та обсяг роботи.Кваліфікаційні робота складається із 

вступу, трьох розділів, висновків до кожного розділу, загальних висновків, 

списку використаної літературита додатків.  
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ВИСНОВКИ 

 

Соціально-трудові відносини – це взаємовідносини між найманими 

працівниками, роботодавцями за участтю державних органів, що пов’язані між 

собою, наймом, викоританням,  робочої сили та спрямовані на забезпечення 

високого рівня та якості життя працівників.  

На сьогоднішній день відбувається становлення та удосконалення 

регулювання систем, що контролюють діяльність соціально-трудових 

відносин.  До предмету регулювання соціально-трудових відносин належать: 

зайнятість населення; умови та охорона праці; умови пов’язані з організаією 

індивідуальної та колективної праці; відносини, що виникають у зв’язку з 

винагородами за послуги працівників; дотримання норм трудового 

законодавства та угод і договорів. 

Компанія «Ribas Hotels Group» займається наданням послуг 

комплексного управління; управління маркетингом ; бронювання і займає 

лідируючі позиції на ринку України. В 2019 році перелік послуг компанії 

збільшився завдяки послугам проектування та контроль та консалтинг. 

Компанія в свійї діяльності поставилаза за ціль: залучення 

висококваліфікованого персоналу, надання якісних послуг, задоволення 

потреб клієнтів, отримання прибутку від основної діяльності. 

Заробітні плати в компанії є доволі конкурентними у порівняні з 

сереньомісячною заробітною платою по Україні та Одеській області. Це 

дозволяє зберегти інсуючий персонал та навіть збільшити його чисельність. 

Переважна кількість працівників компанії, складають жінки. Вони мен 

ємоційні та витримують великі обсяги роботи. Чолоувкам, як показує досвід, 

складно витримати напружений графік та безперервне спілкування з 

клієнтами. Основна кількість персоналу має повну вищу освіту. Незважаючи 

на усі гідності компанії, кількість працівників, які пропрацювали в компанії 

більше трьох років, є не значною. Це зумовлено тим, що компанія цснує на 
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ринку 5 рокі і вона намагається налагодити дієві методи соціального 

забезпеченя та захисту працівників.   

Тому нами було проведено аналіз системи соціального заохочення 

працівників головного офісу компанії «Ribas Hotels Group» та виявленорівень 

лояльності до компанії. В своїй діяльності компанія керується законами 

України «Про туризм», «Про захист прав споживачів», «Про стандартизацію», 

«Кодекс законів про працю в Україні». Результити опитування показали, що 

більшість працівників мають середній та високий рівень лояльності, це 

свідчить про те, що компанія обирає дієві шляхи соціального захисту та 

достримується законів, нормативно-правових актів. Щоб покращити 

показники плиності кадрів нами було запропоновано нематеріальну систему 

мотиваціїпрацівників компанії  «Ribas Hotels Group», в контексті одного з 

інструментів соціально-трудових відносин.  

Принципи спілкування компанії із співробітниами – це взаємодовіра між 

роботодавцем та співробітників та дотримання кожної із сторін правил 

трудового договору, тобко якісне  виконання своїх прямих обов’язків. В 

організації потрібно проводити більше тренінгів, семінарів. 

На сьогоднішній день принцип матеріальних винагород не можна 

розглядати як один з дієвих методів для підвицення рівня соціальної 

задоволеності та відчуття соціальної безпеки. Постійне матеріальне 

заохочування призводить до втрати мотиваціїної властивості та до 

нестабільного фінансового становища компанії. Ми запропонували ситему 

нематеріальної мотивації, яка включає в себе пункти, що відповідають за 

покращення рівня життя та соціальної безпеки співробітника. В компанію 

вводиться внурішня валюта , яка отримала назву «Рибасики». Розроблено 

список справ, за які можна отримати бали та список покупок. Також нами 

запропоновано оформити медичне страхування для співробітників компанії та 

налагодити постачання обідів до офісу. Дана система дасть змогу усунути 

несправедливості в розподілі зпробітних плат та отримати додатковий 

заробіток у раз перевиконання плану.  
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